
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 01 листопада 2023 року 

м. Кропивницький 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

01 листопада під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання 

комісії з питань захисту прав дитини.  

Розглянуті питання: про надання дозволів – 4; про встановлення опіки 

над малолітньої дитиною, позбавленою батьківського піклування, – 1;                                                                           

про доцільність позбавлення батьківських прав – 2; про визначення порядку 

участі батька у вихованні дітей – 2;    про розгляд заяви. щодо доцільності 

повернення дитини на виховання в сім’ю – 1; про надання статусу дитини, яка 

постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, – 24. 

 

01 лиcтопада під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Олександра Вергуна  відбулося  засідання 

робочої групи з вивчення питання доцільності приєднання водопровідних 

мереж смт Нового до мереж ОКВП «Дніпро-Кіровоград». 

 На засіданні було обговорено план та напрямки роботи робочої групи. 

 Голова робочої групи Олександр Вергун запропонував розпочати роботу 

з аналізу ситуації та визначення шляхів вирішення питання, а саме: 

можливості, доцільності та надійності використання свердловини смт Нового 

або будівництва трубопроводів і передачу їх ОКВП «Дніпро-Кіровоград». 

 Вирішено здійснити виїзне засідання робочої групи у смт Нове з метою 

ознайомлення з обладнанням, водозабором, резервуарами, схемами.  

 

01 листопада відбулося виїзне засідання комісії по визначенню стану  

та вартості зелених насаджень. 

Здійснено обстеження зелених насаджень на території міста  

за 31 адресою відповідно до заяв юридичних та фізичних осіб.  

Складено 10 актів обстеження  зелених  насаджень, що підлягають 

видаленню за 22 адресами, а також надано рекомендації щодо утримання 

зелених насаджень (відмова у видаленні) за 10 адресами. 

 

01 листопада за участю голови Подільської районної у місті 

Кропивницькому ради Володимира Стецюка відбувся семінар з головами 

квартальних комітетів Подільського району.  

Розглянуті питання: про співпрацю поліції та голів квартальних 

комітетів; про співпрацю ТОВ «Екостайл» з головам квартальних комітетів 

щодо вивезення зелених відходів; про здійснення контролю за утриманням 

прилеглих територій у належному санітарному стані власниками приватних 
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домоволодінь; про соціальний захист ветеранів; про поводження населення                          

під час надзвичайних ситуацій. 

 

Діалог влади з народом 

01 листопада заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Вергун провів прийом громадян з особистих питань.  

На прийом звернулися кропивничани з актуальних питань забезпечення 

життєдіяльності міської територіальної громади. Зокрема, прохання людей 

стосувалися знесення дерева, ліквідації сміттєзвалища, облаштування 

контейнерного майданчика, закриття каналізаційного люка, забезпечення 

теплопостачання у житлові оселі ОСББ, ремонту дитячого майданчика тощо. 

Олександр Вергун надав відповідні доручення керівникам виконавчих 

органів міської ради щодо взяття на контроль порушених питань та їх 

подальшого розгляду. 

 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 

 

 01 листопада інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької 

міської ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було 

здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Бобринецький шлях, 

Соборної, Євгена Тельнова, Вокзальної, Незалежності, Миколи Садовського, 

Юрія Коваленка, Зінченка, Лінії 7-ї, Лінії 5-ї, Степана Чобану, Короленка, 

Полтавської, Преображенської, проспекту Європейського та провулку 

Фортечного. 

 Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території 

міста Кропивницького складено 6 протоколів про адміністративні 

правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, та видано 34 попередження щодо усунення 

недоліків санітарного стан 

 

01 листопада інспектором з благоустрою виконавчого комітету 

Фортечної районної у місті Кропивницькому ради проведено рейд з перевірки 

санітарного стану по вул. Перегонівській. 

Під час рейду було видано одне попередження щодо усунення недоліків 

санітарного стану на прилеглій території домоволодіння. 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого  

комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА 

 
Ірина Штадченко 35 83 89                                      


